第9回合比率後測題
                                                    姓名:_____________
5-n-14
1.(   )家均班上有　40　人，今天有　2　人請假未到校，家均班上今天的缺席率是 eq \o\ac(○,1)0.4 eq \o\ac(○,2)0.05 eq \o\ac(○,3)0.95 eq \o\ac(○,4)0.2。

2. 五年　3　班學生　30　人，參加校外教學的有　27人，參加校外教學的人數占全班人數的比率是 eq \o\ac(○,1)0.3 eq \o\ac(○,2)0.5 eq \o\ac(○,3)0.9 eq \o\ac(○,4)0.1。

3. 小莉班上有　30　名學生，戴眼鏡的比率是
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，小莉班上戴眼鏡的學生有 eq \o\ac(○,1)4 eq \o\ac(○,2)5 eq \o\ac(○,3)9 eq \o\ac(○,4)2人。

4. (    )
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以百分率表示是多少？　eq \o(○,１)3％　eq \o(○,２)30％　eq \o(○,３)300％　eq \o(○,４)10％。
5. (    )0群群投球　25　次，命中　12　球，則群群投球的命中率是　eq \o(○,１)12％eq \o(○,２)24％eq \o(○,３)48％eq \o(○,４)60％。
6. (    )中秋節前柚子每斤　50　元，中秋節後降價為每斤　30　元，降幅是多少？eq \o(○,１)20％eq \o(○,２)40％eq \o(○,３)80％eq \o(○,４)60％。 
7. (    )姐姐買一件原價　2500　元的小洋裝，店員打折後只收　2000　元，店員打了幾折？eq \o(○,１)25折eq \o(○,２)75折eq \o(○,３)8折eq \o(○,４)6折。
8. (    )百貨公司大減價，各項衣物均六折出清，一件原價　1200　元的大衣，售價是多少元？eq \o(○,１)1200元eq \o(○,２)400元eq \o(○,３)480元eq \o(○,４)720元。
6-n-09
1.晴晴　12　歲，體重　36　公斤；小芝　14　歲，體重　35　公斤。
(   )晴晴年齡和體重的比值是eq \o(○,１)12：36eq \o(○,２)14：35eq \o(○,３)14：12eq \o(○,４)36：35。
(   )小芝年齡和體重的比值是eq \o(○,１)12：36eq \o(○,２)14：35eq \o(○,３)14：12eq \o(○,４)36：35。
2.(   )0一個鉛筆盒重　250　公克，一個筆筒重　360　公克，鉛筆盒和筆筒重量的比值是下列那一個數？　[image: image3.wmf]36
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eq \o(○,２)

 EMBED Equation.3 [image: image4.wmf]36
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eq \o(○,３)

 EMBED Equation.3 [image: image5.wmf]25
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eq \o(○,４)

 EMBED Equation.3 [image: image6.wmf]25
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。 
3.(    )已知丙是
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，丁是2，丙：丁的前項是eq \o(○,１)12％eq \o(○,２)24％eq \o(○,３)48％eq \o(○,４)60％。
4.(    )有一束玫瑰花，粉紅色的有　12　朵，白色的有　3　朵，粉藍色的有　4　朵，粉藍色玫瑰花和白色玫瑰花朵數的比值是[image: image8.wmf]4
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eq \o(○,２)
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eq \o(○,３)
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eq \o(○,４)
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。
5.(    ) 紅色桶子和藍色桶子容量的比是　6：4，紅色桶子能裝　270　毫升，比藍色桶子多裝eq \o(○,１)12eq \o(○,２)40eq \o(○,３)90eq \o(○,４)72  毫升
6.（　 ）籃球社男生人數和女生人數的比是　9：7，男生有　36　人，女生有□人。列出相等的比，eq \o(○,１)9：7＝□：36eq \o(○,２)9：7＝36：□eq \o(○,３)9：□＝7：36eq \o(○,４)□：7＝9：36。
7.（　  ）黑色三角形和白色三角形面積的比是　16：9，白色三角形的面積是　144　平方公分，黑色三角形的面積是□平方公分。列出相等的比，eq \o(○,１)9：16＝□：144eq \o(○,２)9：16＝144：□eq \o(○,３)9：□＝16：144eq \o(○,４)□：16＝9：144。
6-n-12
1.(     )志豪跑　120　公尺花　10　秒，秒速是eq \o(○,１)9eq \o(○,２)36eq \o(○,３)7eq \o(○,４)12公尺。
2.(    )世昌　1　分鐘走　40　步，他平均每步長大約　60　公分，世昌的分速是eq \o(○,１)6eq \o(○,２)3eq \o(○,３)1.5eq \o(○,４)4公分。

3.(    )有一艘船　1　分鐘可行駛　0.5　公里，這艘船行駛的速率是eq \o(○,１)1公尺/分eq \o(○,２)1公里/分eq \o(○,３)0.5公尺/分eq \o(○,４)0.5公里/分

4.(    )爸爸開車　1　小時可走　60　公里，爸爸開車的速率是eq \o(○,１)60公尺/分eq \o(○,２)60公里/時eq \o(○,３)60公尺/時eq \o(○,４)60公里/分
5.(    )高速火車每小時行駛　160　公里，速率是（　　　　）。（包含單位）
6. (   )0小偉騎　88　公尺花了　5　分　30　秒，小偉騎車的速率是多少？　eq \o(○,１)　14　公尺／分eq \o(○,２)　16　公尺／分eq \o(○,３)　18　公尺／分eq \o(○,４)　20　公尺／分。
7.(   )0秒速　50　公尺等於分速幾公里？　eq \o(○,１)　3　公里eq \o(○,２)　4　公里eq \o(○,３)　5　公里eq \o(○,４)　6　公里。

8.(   )0秒速　7　公尺，分速是多少公尺？　eq \o(○,１)　420　公尺eq \o(○,２)　350　公尺eq \o(○,３)　100　公尺eq \o(○,４)　50　公尺。

9.(   )0時速　180　公里，分速是多少公里？　eq \o(○,１)　5　公里eq \o(○,２)　4　公里eq \o(○,３)　3　公里eq \o(○,４)　2　公里。
10.(   ) 姐姐走路的速率是　80　公尺／分，她從家裡走到公園花了　12　分鐘，再從公園走到奶奶家花了　15　分鐘，從家裡經過公園，再到奶奶家的距離是多少公尺？eq \o(○,１)960eq \o(○,２)1200eq \o(○,３)2160 eq \o\ac(○,4)240

11.(   )雅雯家到學校的距離是　1020　公尺，雅雯以分速　68　公尺的速率行走，從家裡到學校需要花多少分鐘？eq \o(○,１)60eq \o(○,２)12eq \o(○,３)15 eq \o\ac(○,4)24
12.(   )小玉　6　分鐘走　312　公尺，小凱　8　分鐘走　480　公尺，誰走得比較快？eq \o(○,１)小玉eq \o(○,２)小凱eq \o(○,３)一樣快 eq \o\ac(○,4)無法比較
6-n-10
1.(    )這個月參加夏令營的男生人數和女生人數如下表，由比值的關係判斷是否成正比？eq \o(○,１)是eq \o(○,２)否eq \o(○,３)無法判斷
	男生人數（人）
	24
	27
	22
	25

	女生人數（人）
	26
	23
	28
	25


2.(    )小敏有　400　元，下面是記錄小敏花掉和剩下的折線圖，花掉的錢數和剩下的錢數是否成正比？eq \o(○,１)是eq \o(○,２)否eq \o(○,３)無法判斷
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3. (    )下面是記錄沖沖騎腳踏車的距離和時間的紀錄表以及折線圖。沖沖騎腳踏車的時間和距離是否成正比？eq \o(○,１)是eq \o(○,２)否eq \o(○,３)無法判斷
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4. (    )下表是杯子容量和重量的關係，判斷容量和重量是否成正比。

eq \o(○,１)是eq \o(○,２)否eq \o(○,３)無法判斷
	容量（毫升）
	350
	500
	1000

	重量（公克）
	70
	125
	250
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